
РІШЕННЯ 

Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна 

з питання «Про призначення рецензентів для розгляду докторської дисертації 

Харченко Тетяни Олександрівни на тему «Механізми державного регулювання 

сталого розвитку аграрного сектора економіки України» за спеціальністю 281 – 

публічне управління та адміністрування» (науковий консультант – д.держ.упр., 

проф. М. А. Латинін), а також наукових публікацій, у яких висвітлені основні 

наукові результати докторської дисертації, та з метою підготовки за результатами 

фахового семінару висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне 

значення результатів докторської дисертації» 

від 02 жовтня 2023 року, протокол №17 

 

Заслухавши й обговоривши інформацію проректора з науково-педагогічної 

роботи Антона ПАНТЕЛЕЙМОНОВА, відповідно до пунктів 7,9,11 Порядку 

присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2021 р. №1197, на підставі 

підпункту 39 п.13.2 Статуту Харківського національного університету імені В. Н. 

Каразіна, Вчена рада ухвалила:  

Призначити рецензентів докторської дисертації Т.О. Харченко на тему 

«Механізми державного регулювання сталого розвитку аграрного сектора економіки 

України» за спеціальністю 281 – публічне управління та адміністрування ( науковий 

консультант – д.держ.упр., професор М. А. Латинін) для проведення попередньої 

експертизи роботи з метою надання  висновку про наукову новизну, теоретичне та 

практичне значення результатів докторської дисертації: 

– Коваленка Миколу Миколайовича – д.держ.упр., проф., професора ЗВО 

кафедри економічної політики та менеджменту ННІ «Інститут державного 

управління»; 

– Ульянченка Юрія Олександровича – д.держ.упр., проф., професора ЗВО 

кафедри економічної політики та менеджменту ННІ «Інститут державного 

управління»; 

– Дегтяра Андрія Олеговича – заслуженого діяча науки та техніки, 

д.держ.упр., проф., професора ЗВО кафедри публічного управління та 

підприємництва Національного аерокосмічного університету імені 

М. Є. Жуковського «ХАІ» (за  згодою).   

Відповідальний:  директор навчально-наукового інституту «Інститут 

державного управління» Людмила БЄЛОВА 

Термін виконання: до 01 листопада 2023 року 

 

 

Голова Вченої ради      Тетяна КАГАНОВСЬКА 

 

 

 

Учений секретар      Олена ФРІДМАН   

 


